



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 20 (8843)

ЧЕТВЕРГ

20

ФЕВРАЛЯ

2003 год

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Отчетные собрания в хозяйствах

ПРЕДПРИЯТИЕ переходит на аренду

Итоги работы за 2002 года подвели на собрании работники МУСП "Акъярский". С докладом выступил директор предприятия В.А.Сынгизов.

До этого собрания состоялись в отдельных подразделениях предприятия, где также подытожили результаты деятельности за прошедший год. Директор МУСП конкретно остановился на основных направлениях деятельности хозяйства. В частности, как отмечено, прошедший год был относительно благоприятным для растениеводства по климатическим условиям, собрано более 72 тысяч центнеров зерна, что позволило рассчитаться с долгами с поставщиками ГСМ и т.д.

И в то же время есть определенные упущения в полеводстве. Об этом свидетельствует существующая пестрота в урожайности по отделениям, по культурам. Отмечено, что в период уборки урожая в прошлом году хорошо поработали комбайнеры Юлбарсовского и Яковлевского отделений.

Не простым остается положение дел в животноводстве, допущено сокращение поголовья КРС, спад производства молока, свинины. И здесь

имеются контрасты в показателях. Большие затраты претерпевает свино-товарная ферма, а привесов получено меньше в сравнении с прошлым годом. Если полеводами в достатке заготовлено кормов, то их качество желает много лучше, ибо в последствии это может отразиться на показателях животноводства.

В своем выступлении директор кратко охарактеризовал работу коллективов автогаража, ЦРМ. Особо было отмечено об энергоцехе предприятия. Содержание его очень дорого обходится предприятию, ибо за потребление газа и электроэнергии котельной ежемесячно нужно оплачивать до 120-130 тысяч рублей. Поэтому предложено передать энергоцех в муниципальную или частную собственность.

Для того, чтобы хозяйство работало прибыльно, необходимо получить не менее 15 центнеров зерна с гектара, надаивать по 2500 килограммов молока от каждой коровы, получать 90-95 телат на 100 коров. "Чтобы этого добиться, надо коренным образом менять систему

хозяйствования, структуру хозяйства", отметил В.А.Сынгизов, выступая с докладом. - Сама жизнь заставляет нас искать иные подходы. Далее нельзя терпеть убытки, и потому коллектив решил перейти на иную форму хозяйствования - полную аренду (чековую систему взаиморасчетов), чтобы считать свои затраты, свои же деньги".

Все новое, как известно, хорошо забытое старое. Намерены в предприятии использовать и семейную аренду в животноводстве, ведь имеются положительные примеры в других хозяйствах. Одним словом, пока не почувствуем себя настоящими хозяевами, отношение к делу останется прежним - таков был лейтмотив собрания.

На собрании приняли участие и выступили начальник управления сельского хозяйства Р.Х.Ибрагимов, начальник Госспеццели В.В.Рахметов, начальник ветстанции И.Б.Баймурзин. Здесь же состоялось подведение итогов года и награждение победителей в трудовом соперничестве в предприятии.

Р.Имангулов.

Выборы -2003

Начался новый этап избирательной кампании

Вчера в РДК прошла встреча кандидатов в депутаты Государственного Собрания РБ по Акъярскому избирательному округу N 117 Ш.М.Байгускарова, В.Н.Батанова, В.Х.Ишемгулова с избирателями. Они ознакомили собравшихся со своей предвыборной программой, ответили на вопросы.

Люди нашего села



Бадерниса Кильдияновна Байгузина -старейший и опытный животновод СПК имени Калинина. 38 лет проработала она на ферме дояркой, а в этом году собирается выйти на пенсию.

В истекшем году надой в ее группе составил по 2450 килограммов от каждой коровы. Это самый высокий показатель в хозяйстве. И в эти дни добросовестная доярка не уступает лидерства.

Семью Байгузиных в селе Байгускар хорошо знают. Иргали Габбасович, глава семьи, сегодня на пенсии, он также всю жизнь трудился в этом хозяйстве, слывет мастером-кузнецом. Вместе они вырастили и воспитали четверых детей, которые все обзавелись семьями.

-На таких работниках и держится наше хозяйство, - говорят специалисты кооператива.

На снимке: доярка Б.К.Байгузина.

Фото Р.Имангулова.

01 предупреждает

Операция "Жилище"

За январь текущего года произошло 3 возгорания и все три случая в жилом секторе.

Сейчас силами сотрудников ГПС совместно с участковыми инспекторами милиции проводится операция "Жилище". В ее рамках разрабатываются и осуществляются мероприятия по повышению противопожарной защиты эксплуатируемых жилых домов и зданий.

В связи с этим были организованы ночные проверки противопожарного состояния общежитий ПУ-110, Горного колледжа с.Акъяр. При обследовании выявлено, что общежития не обеспечены первичными средствами пожаротушения, не установлен противопожарный режим. Жильцы общежитий не знают номера телефонов вызова пожарной охраны, не обучены правилам пожарной безопасности. Это говорит о том, что руководителями не проводится противопожарный инструктаж.

В ходе проведения первого этапа операции "Жилище" проверено 191 жилых квартир и домов с вручением предписаний, выявлено 74 различных противопожарных нарушений.

Сейчас начался второй этап операции "Жилище".

Х.Алибаев, начальник ПЧ-93 ГПС МЧС РБ, подполковник вн.службы.

Успешный ДЕБЮТ

10-летия ОАО "Газпром". В составе сборной команды Сибайского ЛПУ приняли участие: инженер ПТО Ишемгулова Г.Н., мастер ЭВС Юнусов С.Р., слесарь ГХ Вахитов К.С., оператор Казакбаев И.Р.

Если учесть, что на спартакиаде участвовали 14 команд различных подразде-

лений ОАО "Баштрансгаз" из 24-х спортсменов, то дебют наших ребят надо признать весьма успешным.

Казакбаев Ильнур занял 5 место среди мужчин по полиатлону (стрельба, подтягивание и лыжная гонка на 10 км), Гулия Ишемгулова была седьмой по этому же виду соревнований среди

девушек до 30 лет, а слесарь газовой службы Вахитов Карим занял 9-ю строчку турнирной таблицы по армрестлингу в весовой категории до 90 кг.

Триумфально выступил на спартакиаде мастер ЭВС Самат Юнусов, став чемпионом спартакиады по армрестлингу в весовой категории до 70 кг. Он же стал и абсолютным чемпионом в своей категории в традиционной матчевой встрече

чемпионов ООО "Баштрансгаз" с силачами города Кумертау, победив в финале чемпиона из г.Кумертау.

Самат вошел в сборную ООО "Баштрансгаз", в составе которой в первой половине марта будет защищать честь ООО "Баштрансгаз" и нашей республики на Всероссийской спартакиаде ОАО "Газпром" в г.Ижевске.

Г.Ишемгулова.



С 8 по 11 февраля в спортивно-оздоровительном комплексе "Прометей" г.Кумертау прошла зимняя спартакиада ООО "Баштрансгаз", посвященная нынешнему Году спорта и здорового образа жизни и проводимая в ознаменование

МЕЛОЧИ ЖИЗНИ

Чтобы очищенные яблоки не потемнели до того, как придет время класть их в пирог, положите их в подкисленную уксусом воду.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

Отличное средство для хорошего настроения - это бананы. В них содержится триптофан, который превращается в организме в серотонин, - в один из возбудителей нервной системы.

ИСТИНЫ

Единственный способ одержать верх в споре - это уклониться от него.

Карнеги.

КАЛЕНДАРЬ

20 февраля	Восход 8.28	21 февраля	Восход 8.26
	Заход 18.32		Заход 18.34
	Долг. дня 10.04		Долг. дня 10.08

Юбилей

Мудрая, добрая

«Я верю, что все женщины прекрасны И добротой своею, и умом, Еще веселее, если в доме праздник, И верностью, когда разлука в нем. Не их наряды, И не профиль римский - Нас покоряет женская душа И молодость, и материнство, И седина, когда пора пришла».



На днях нашей маме Асаиновой Закие Нургалиевне исполнилось 55 лет, из которых 36 она отдала нам, своим детям.

Родилась она в многодетной семье учителей в д.Кипчак Хайбуллинского района. Окончив Бузавлыкскую восьмилетнюю школу? поступает в Сибайское педагогическое училище. Здесь она встретила своего будущего супруга Асаинова Рацила Айсовича. Сыграли студенческую свадьбу. Родители начинают свою педагогическую деятельность в д.Верхнее Галеево Зилаирского района.

В 1973 году, уже проживая в д.Валитово и работая в восьмилетней школе, мама поступает на заочное филологическое отделение БГПИ, а папа - на исторический факультет БГУ. Сейчас они работают в Самарской средней школе, воспитали и вырастили троих детей.

Мы, дочери, пошли по стопам родителей: Зулфия-учитель начальных классов, я, Альфия, учитель географии, а брат Урал учится на юридическом отделении СибГУ. Многие ученики моей мамы выбрали для себя профессию учителя - братья Хусаиновы Ришат и Расул, Алибаева Нафиса, Султанова Райля, Чейпеш Татьяна, Субхангулова Розалия, Андрейчева Наташа, Султанова Зайнаб, Идрисова Эльмира,

Чиннова Надя. Мама гордится своими учениками.

Наша мама очень любит цветы, и где бы они не жили, двор всегда утопал в цветах: астрах, георгинах, лилиях, пионах, фиалках, тюльпанах. Много комнатных растений и дома. Эту любовь к цветам она привила и

нам, своим дочерям. Несмотря на занятость в школе, мама находит время заниматься рукоделием: вязанием, вышивкой, шитьем.

Она у нас мудрая, добрая, терпеливая, очень красивая. Мы рады и счастливы, что она у нас есть. Я от имени всех детей, внуки, внуков, родных и друзей хочу пожелать ей крепкого здоровья, долгих лет жизни с отцом, творческих успехов, благополучия, семейного счастья.

Дочь Альфия.

Для тебя, выпускник!

Об отборе кандидатов для поступления в учебные заведения МВД РФ в 2003 году

Основной целью отбора является своевременное и качественное комплектование образовательных учреждений МВД России.

На очное отделение в учебные заведения МВД РФ принимаются в добровольном порядке граждане Российской Федерации не моложе 18 лет, в возрасте до 25 лет, независимо от национальности, социального происхождения, имущественного и должностного положения, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, способные по своим деловым, личным и нравственным качествам, образованию и состоянию здоровья, выполнять служебные обязанности. Могут приниматься лица, не достигшие 18 лет, имеющие среднее образование.

Одним из учебных заведений высшего и среднего профессионального образования МВД РФ является Уфимский юридический ин-

ститут МВД РФ г. Уфы.

В Уфимском юридическом институте готовят специалистов для органов внутренних дел по следующим специальностям.

На очном отделении:

- «Юриспруденция» - по подготовке специалистов предварительного следствия, срок обучения 5 лет;

- «Правоохранительная деятельность» - по подготовке специалистов для криминальной милиции и милиции общественной безопасности, срок обучения 4 года 6 месяцев;

- «Правоохранительная деятельность» - по подготовке специалистов для криминальной милиции и милиции общественной безопасности, срок обучения 2 года.

Поступающие на очное обучение сдают конкурсные вступительные экзамены:

- по русскому языку и литературе;

- по истории России;

- по обществознанию;

- по физической подготовке.

Изучение кандидата для поступления на учебу в образовательные учреждения МВД РФ осуществляется в два этапа:

- предварительное изучение;

- изучение кандидатов в процессе медицинского освидетельствования, психодиагностического обследования.

Особое внимание обращается на уровень физической подготовленности кандидата. В случае невыполнения нормативов по физической подготовке ставится вопрос о целесообразности направления кандидата на учебу.

Медицинское освидетельствование проводится в военно-врачебной комиссии МВД РФ г.Уфы. Лица, имеющие ограничения к военной службе или уволенные по болезни, а призывники, имеющие отсрочки от призыва по болезни не допускаются для прохождения военно-врачебной комиссии.

По вопросу оформления на учебу обращаться в кадровой аппарат отдела внутренних дел района не позднее **1 апреля**.

Н.Манишев, начальник ГК и ВР Хайбуллинского РОВД, капитан милиции.

Внимание: конкурс!

«Добрая дорога детства»

В соответствии с законом РФ «О безопасности дорожного движения» и в целях пропаганды безопасного образа жизни в сфере дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма среди детей школьного возраста, отделением ГИБДД проводится конкурс рисунков среди учащихся общеобразовательных учреждений райо-

на под названием «Добрая дорога детства».

Целью конкурса является повышение уровня обучения детей Правилам дорожного движения, используя интересные творческие формы работы.

Условия проведения конкурса рисунков:

- среди учащихся 1 по 5 классы на тему: «Пешеход, берегись автомобиля!».

- среди учащихся 6 по 8 классы на тему: «Велосипед, дорога, я».

- среди учащихся 9 по 11 классы на тему: «Знаки соблюдаю я всегда». Рисунки присылать до 3 марта 2003 года по адресу: с.Акляр, ул.Восточная, 7, ОГИБДД ишуЛМГарева, 32, Кубюнкъевых.

Итоги конкурса рисунков «Добрая дорога детства» будут объявлены через газету «К новой жизни». Участники конкурса, занявшие в своей подгруппе призовые места, будут поощрены подарками.

И.Арсанов, инспектор пропаганды ОГИБДД Хайбуллинского РОВД, мл.сержант милиции.

Вручение избирателям денежных средств, подарков, иных материальных ценностей, проведение льготной распродажи товаров либо безвозмездное или на льготных условиях предоставление услуг, а равно осуществление благотворительной деятельности с нарушением федерального законодательства о выборах - влечет наложение штрафа на граждан в размере от 20 до 25 МРОТ; на должностных лиц - от 30 до 40 МРОТ; на юридических лиц - от 300 до 500 МРОТ (ст.5.16. Кодекса).

Непредоставление кандидату, зарегистрированному кандидатом, лицом, являвшимся кандидатом, зарегистрированным кандидатом, лицом, избранным депутатом или на иную выборную должность, либо избирательным объединением, избирательным блоком, кредитной организацией в установленный законом срок отчета, сведений об источниках и о размерах выделенных средств (пожертвований) в избирательный фонд и обо всех произведенных затратах на проведение выборов, неполное предоставление в соответствии с законом таких сведений либо предоставление недостоверных отчетов, сведений, - влечет наложение штрафа на кандидата, зарегистрированного кандидата, на лицо, являвшееся кандидатом, зарегистрированным кандидатом, на лицо, избранное депутатом или на иную выборную должность, на уполномоченного представителя по финансовым вопросам избирательного объединения, избирательного блока, на должностное лицо кредитной организации в размере от 20 до 25 МРОТ (ч.1 ст.5.17. Кодекса).

Непредоставление, неполное предоставление в соответствии с законом либо несвоевременное предоставление председателем избирательной комиссии в средства массовой информации для опубликования сведений о поступлении и расходовании средств избирательных фондов, либо финансовых отчетов кандидатов, зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений, избирательных блоков - влечет наложение штрафа в размере от 10 до 20 МРОТ (ч.2 ст.5.17. Кодекса).

Использование денежных средств помимо средств собственного избирательного фонда, либо превышение установленных законом предельных сумм расходов денежных средств из избирательного фонда, либо расходование денежных средств избирательного фонда на непредусмотренные законом цели кандидатом, зарегистрированным кандидатом, избирательным объединением, избирательным блоком при финансировании избирательной кампании - влечет наложение штрафа на кандидата, зарегистрированного кандидата, на лицо, являвшееся кандидатом, зарегистрированным кандидатом, на лицо, избранное депутатом, в размере от 20 до 25 МРОТ; на избирательное объединение либо избирательные объединения, входящие (входившие) в избирательный блок, - от 300 до 500 МРОТ (ст.5.18. Кодекса). При этом штраф, налагаемый на избирательные объединения, входящие (входившие) в избирательный блок, взыскивается с них в равных долях в пределах суммы штрафа, указанной в настоящей статье.

Использование в ходе проведения избирательной кампании кандидатом, зарегистрированным кандидатом, избирательным объединением, избирательным блоком помимо средств избирательного фонда материальной поддержки, оказанной граждана-

ми, юридическими лицами, их филиалами, представительскими либо подразделением юридических лиц, а также анонимной материальной поддержки - влечет наложение штрафа на кандидата, зарегистрированного кандидата, на лицо, избранное депутатом в размере от 20 до 25 МРОТ с конфискацией предмета правонарушения; на избирательное объединение либо избирательные объединения, входящие (входившие) в избирательный блок, - от 100 до 200 МРОТ с конфискацией предмета правонарушения (ст.5.19. Кодекса).

Оказание финансовой или материальной поддержки избирательной кампании; кандидата, зарегистрированного кандидата, избирательного объединения, избирательного блока помимо их избирательных фондов, либо связанные с проведением выборов бесплатное или по необоснованно заниженным расценкам выполнение юридическими лицами работ, оказание услуг, либо реализация товаров, - влечет наложение штрафа на граждан в размере от 10 до 15 МРОТ; на должностных лиц - от 20 до 30 МРОТ; на юридических лиц - от 200 до 300 МРОТ с конфискацией предмета правонарушения (ст.5.20. Кодекса).

Неперечисление, а равно перечисление с нарушением установленных законом сроков органом исполнительной власти, органом местного самоуправления, наделенными соответствующими полномочиями на перечисление средств, кредитной организацией, отделением связи, избирательной комиссии средств избирательным комиссиям, кандидатам, зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, избирательным блокам, - влечет наложение штрафа на должностных лиц в размере от 30 до 50 МРОТ (ст.5.21. Кодекса).

Выдача членом избирательной комиссии гражданину избирательного бюллетеня в целях предоставления возможности гражданину проголосовать за других лиц или проголосовать более одного раза в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданину заполненных избирательного бюллетеня, - влечет наложение штрафа в размере от 5 до 10 МРОТ (ст.5.22. Кодекса).

Изготовление неучтенных тиражей избирательных бюллетеней либо сокрытие остатков избирательных бюллетеней - влечет наложение штрафа на граждан в размере от 15 до 25 МРОТ; на должностных лиц - от 30 до 40 МРОТ; на юридических лиц - от 300 до 500 МРОТ (ст. 5.23. Кодекса).

Нарушение председателем или членом избирательной к.с.и.с.м. установленного законом порядка подсчета голосов - влечет наложение штрафа в размере от 5 до 15 МРОТ (ст.5.24. Кодекса).

Непредоставление либо несвоевременное предоставление председателем участковой избирательной комиссии для ознакомления избирателям, участникам референдума, зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, избирательным блокам, наблюдателям, иностранным (международным) наблюдателям, представителям средств массовой информации сведений об итогах голосования - влечет наложение штрафа в размере от 5 до 10 МРОТ (ч.1 ст.5.25. Кодекса).

То же нарушение, совершенное председателем территориальной избирательной комиссии, а равно нарушение им сроков направления сведений либо неполное предоставление сведений об итогах голосования на выборах в средства массовой инфор-

мации для опубликования - влечет наложение штрафа в размере от 10 до 20 МРОТ (ч.2 ст.5.25. Кодекса).

Нарушение, предусмотренное частью 1 настоящей статьи, совершенное председателем окружной избирательной комиссии, а равно нарушение им сроков направления сведений либо неполное предоставление сведений об итогах голосования, о результатах выборов в средства массовой информации для опубликования, - влечет наложение штрафа в размере от 20 до 30 МРОТ (ч.3 ст.5.25. Кодекса).

Нарушение, предусмотренное частью 3 настоящей статьи, совершенное председателем избирательной комиссии субъекта Российской Федерации, - влечет наложение штрафа в размере от 30 до 40 (ч.4 ст.5.25. Кодекса).

Нарушение, предусмотренное частью 3 настоящей статьи, совершенное Председателем Центральной избирательной комиссии РФ, - влечет наложение штрафа в размере от 40 до 50 МРОТ (ч.5 ст.5.25. Кодекса).

Для наиболее серьезных видов правонарушений (преступлений), направленных против установленного законом порядка проведения выборов, предусмотрена уголовная ответственность (ст.ст. 141, 142 Уголовного Кодекса Российской Федерации - УК РФ).

Так, воспрепятствование осуществлению гражданином своих избирательных прав, а также воспрепятствование работе избирательных комиссий наказываются штрафом в размере от 50 до 100 МРОТ или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 1 месяца, либо обязательными работами на срок до 120 до 180 часов, либо исправительными работами на срок до 1 года (ч.1 ст.141 УК РФ).

Те же деяния: а) соединенные с подкупом, обманом, применением насилия либо с угрозой его применения; б) совершенные лицом с использованием своего служебного положения; в) совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, - наказываются штрафом в размере от 200 до 500 МРОТ или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2 до 5 месяцев, либо исправительными работами на срок от 1 года до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 5 лет (ч.2 ст.141 УК РФ).

Фальсификация избирательных документов, заведомо неправильный подсчет голосов либо заведомо неправильное установление результатов выборов, нарушение тайны голосования, если эти деяния совершены членом избирательной комиссии, - наказываются штрафом в размере от 500 до 700 МРОТ или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 5 до 7 месяцев либо лишением свободы на срок до 4 лет (ч.2 ст.141 УК РФ).

Несмотря на то, что указанные преступления по характеру и степени общественной опасности в соответствии с ч.3 ст.15 УК РФ отнесены в целом к категориям преступлений средней тяжести их предварительное расследование согласно подпункта «а» пункта 1 части 2 статьи 151 Уголовно-процессуального Кодекса РФ осуществляется следователями прокуратуры.

Б.Биктимеров, помощник прокурора Хайбуллинского района РБ, юрист 3 класса.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

601. уважаемых Розу Рахмьяновну Аллагулову с присвоением высокого звания "Заслуженного учителя РФ", Гульнару Вакиловну с окончанием ВУЗа и защитой диплома. Желаем творческих успехов в работе, здоровья, счастья.
Закир, Райля, Алия, Забир, Татьяна, Алина Аллагуловы.
п.Бурибай, г.Орск.

611. дорогую дочь, сестру Ларису Шамилену Давлетбаеву (д.Байгускар) с 25-летием. От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, чтобы была всегда жизнерадостной и счастливой. Хотим поздравить с днем рожденья и счастья в жизни пожелать, На жизнь не стоит обижаться, Не стоит в жизни унывать. Пусть будет все: гроза, метели, Пусть будет радость и покой, А если очень будет трудно, То знай, что мы всегда с тобой.
Мама, папа, сестренка Расима, брат Рустам, сноха Райса, Ершовы.
п.Бурибай, с.Акъяр, Коми, Инта.

591. дорогого Галима Фаритовича Мамбетова с 40-летием. Желаем крепкого здоровья, благополучия в семье, бодрого настроения, радости бесконечной и счастья.
От имени родных -- родители, брат, сноха, сестры, дочь Ляйсан, сын Исмагил.

626. дорогого сына, брата, дядю Фарита Загитовича Сагадеева (д.Бузавлык) с 30-летним юбилеем. С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой.
С пожеланиями мать, отец, сестры Расима, Фируза, зять Фиргат, племянники Илюза, Ляйсан, Арслан.

623. дорогого мужа, отца Тагира Самигулловича Аккускарова с 35-летним юбилеем, а также дедушку Янбулата Айсовича Куяшбаева -60-летним юбилеем, бабушку Бибинису Шарифулловну Куяшбаеву -67-летием. Желаем вам крепкого здоровья, удачи, любви, цыганского веселья, мягкого хлеба и чистого неба над головой!
С поздравлениями семья Аккускаровых.

617. отца, тестя, дедушку Жариса Рустамовича Ишемгулова с 80-летним юбилеем, маму, тещу, бабушку Хадю Айсовну 73-летием. Вам желаем привычной заботы, Чтоб ваш день был заполнен всегда, Чтоб усталость была от работы, А душа, как всегда, молода.
Таулбаевы.

УВАЖАЕМЫЕ ХАЙБУЛЛИНЦЫ!

353. Приглашаем Вас посетить наш отдел, который открылся на 2 этаже Универмага. В широком ассортименте женские костюмы, детский трикотаж (производства Белоруссия). Широкий выбор мужской одежды, пиджаки, рубашки, джемпера, брюки.
Хочешь выглядеть стильно, красиво, практично - добро пожаловать.
Св-во N 643 от 28.11.1996 г. выдано администрацией г.Сибай.

Продаю

125. оцинкованный профлист 6,0х1,2 -880 руб./лист. Шифер (Мордовия) 75 руб./лист. г.Гай (35362) 3-00-45, 3-50-74. Св-во NN 000350 серия АГР.

333. ВАЗ-2121 1993 года выпуска. Цена договорная.
Тел. 2-23-17.

343. ВАЗ-2105 1982 года выпуска, кап.ремонт произведен в ноябре 2002 года.
Обращаться: п.Бурибай, ул.Пушкина, 65, к Тулбаеву В.Х.

345. ВАЗ-21033 1981 года выпуска. Цвет темно-красно-оранжевый. Цена договорная.
Обращаться: с.Ново-Зырган, к Шарипову Ш.М.

347. ГАЗ-3307 1991 года выпуска, ремонт двигателя произведен в ноябре 2002 года, в хорошем состоянии.
Обращаться: д.Абукарик, к Алибаеву Рафлику.

349. ВАЗ-21099 1998 года выпуска, цвет серебристо-голубой "Опал", имеются автомагнитола,

Редактор С.К.Габитова.
УЧРЕДИТЕЛИ - Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ №7-1314 от 22 апреля 2002 г.

622. дорогого и любимого племянника и брата Фуата Рамазановича Кудабеева с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долголетия, счастья.
Поздравляем тебя с юбилеем Самый добрый, родной человек. Радости, счастья желаем, Здоровья и долгих лет жизни.
Тетья Фатима, дядя, сестра Танзиля, зять Риф, Тагир, Хажар, Ильдар, Дилара, Айрат, Артур, Гузель.
с.Акъяр, г.Уфа.

346. дорогого, уважаемого зятю, дядю, дедушку Александра Михайловича Титова (п.Бурибай) с 70-летним юбилеем. От всей души желаем добра, удачи, тепла. Пусть будут в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой.
За делами, за работой Пролетели годы. Были радости, заботы, Были и невзгоды. Но сегодня пожелаем Мы о них забыть, Добрым, радостным, веселым До ста лет дожить.
Семьи Фоминых, Варгановых, Назаровых, Радаевых.
с.с.Ивановка, Михайловка, г.г.Сибай, Гай.

594. милую, любимую Марию Андреевну Сенчук с юбилеем. Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошего здоровья. Пускай в семье твоей живет покой, Согретый счастьем, радостью, любовью.
Муж, дети.
п.Бурибай, г.Сибай.

581. дорогого мужа, отца, свекра, дедушку Янбулата Айсовича Куяшбаева с 60-летием. Мы тебя сегодня поздравляем, Здоровья, бодрости желаем на долгие года. Будь таким, каким тебя мы знаем, Добрым и отзывчивым всегда.
Куяшбаевы, Аккускаровы, Тулубаевы.

513. дорогую тетю и сестренку Марию Андреевну Сенчук с 55-летним юбилеем. Сегодня день рождения твой, Дай Бог тебе хорошего здоровья. Пускай в семье твоей живет покой, Согретый счастьем, радостью, любовью.
Галя, Саша, Денис, Аня.

590. дорогого отца, дедушку Хайруллу Габбасовича Мамбетова с 75-летием. Желаем доброго здоровья, нескончаемых радостей, спокойной старости и долгой жизни на радость детей и внуков.
От имени всех детей дочь Милуша.

605. Предлагаю услуги ведущей и баяниста на свадьбах и юбилеях.
Адрес: п.Бурибай, ул.Мира, 16.

сигнализация, стеклоподъемники.
Тел. 2-82-42 после 19.00 часов.

351. станок и министанок деревообрабатывающий; колеса с дисками "Москвич" новые, недорого.
Тел. 2-92-18 (п.Саловый).

354. УАЗ-452 Д бортовой 1980 года выпуска. Цена 18 тыс.руб., на ходу или обмену на ВАЗ, Нива, сруб в комплекте, дом.
Обращаться: п.Уфимский, тел. 2-54-03 после 18.00 часов, 2-85-24 (д.Валит).

341. ГАЗ-2403 (Волга) универсал, 1983 года выпуска, в хорошем состоянии. Торг уместен.
Обращаться: с.Подольск, к Чинжиеву С.Н., тел. 2-62-22.

598. сено 30 тонн.
Обращаться: Кувандыкский район, с.Новосимбирка, к Бабеншыеву.

600. ВАЗ-2101, двигатель 1,6 л, кап.ремонт двигателя и кузова произведен в 2002 году.
Адрес: п.Бурибай, ул.Е.Пугачева (Ключевая), д.3.

618. дом в п.Бурибай по ул.З.Валиди, 83. Цена договорная.
Обращаться: п.Бурибай, к Баймухаметовым (есть телефон).

Разное

338. аттестат серии АБ № 24874, выданный ПУ-110 от 10.05.1989 года на имя Аслаева Рима Юмабаевича, считать недействительным.

Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, 2-13-95, ответственный секретарь, зам. редактора по дублику-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-16-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Автобусом -дешевле и удобнее

Сибайским АТП ГУП "Башавтотранс" в январе текущего года открыт новый автобусный маршрут, который связал столицу башкирского Зауралья г.Сибай со столицей Свердловской области г.Екатеринбургом. Маршрут, протяженностью 661 км, пролегает через г.г.Магнитогорск, Южноуральск и Челябинск. Автобус из Сибая отправляется по вторникам, пятницам и воскресеньям в 17.00 часов, из Екатеринбурга в 19.20 часов по понедельникам, средам и субботам.

Пункты назначения	стоимость проезда	время прибытия
Магнитогорск	71,2 руб.	19.45 час.
Южноуральск	198,1 руб.	23.10 час.
Челябинск	248,8 руб.	0.30 час.
Екатеринбург	362,0 руб.	5.40 час.

Билеты можно приобрести в кассе автовокзала ни только в день отправления, но и предварительно за семь суток.



Отличительная черта нового маршрута -дешевизна и удобство, если пассажиры в поезде доберутся до Екатеринбурга с двумя пересадками в г.г.Магнитогорске и Челябинске за сутки, заплатив 500 рублей, то на автобусе доезжают, считая за ночь. Для обслуживания нового маршрута выделен комфортабельный автобус-германского производства "Setra" на 53 места. Сидения и спинки кресел можно привести в удобное для себя положение, в салоне поддерживается оптимальная температура, на нижнем уровне автобуса - объемный багажный отсек, а установленные в салоне 2 телевизора с экраном интересны видеокассет помогут скоротать время проезда. Есть еще один плюс. Автобус прибывает в г.Челябинск на вновь построенный автовокзал, расположенный рядом с желез-

нодорожным вокзалом, а в г.Екатеринбург автобус заезжает сначала на Южный автовокзал, потом на Северный, где узловой железнодорожный вокзал. Это создает удобство для транзитных пассажиров. Недалеко от Северного автовокзала находится известный, крупный рынок "Таганский ряд", куда обычно многие едут за товаром.
Автобусом управляют по очереди два опытных водителя, ранее обслуживавшие маршруты "Сибай-Уфа", "Сибай-Москва". Нужно отметить, что количество пассажиров, пользующихся этим маршрутом, с каждым рейсом увеличивается. Просьба пассажирам нового маршрута направлять в наш адрес отзывы, предложения или замечания.
С.Хасанов,
директор Сибайского АТП.

Коллектив финансового отдела администрации района выражает глубокое соболезнование главному бухгалтеру Управления сельского хозяйства Шалашовой Г.В. по поводу смерти матери и разделяют горечь невосполнимой утраты.

562. Коллектив магазина "Байкал" выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической смерти директора ООО "ХМПЗ Арслан" Абубакирова Салавата Низамовича разделяет горечь невосполнимой утраты.

Выражаем глубокое соболезнование Авдеевой М.А., детям, родным и близким по поводу гибели директора ООО «Арслан», предпринимателя Абубакирова Салавата Низамовича и разделяем с вами боль и горечь невосполнимой утраты.
Председатель совета предпринимателей Щербак Т.И. и коллектив магазина "Шанс".

Дирекция профсоюзный комитет МУСП "Маканский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти Алгазина Нанля Салаватовича.

Дирекция профсоюзный комитет МУСП "Маканский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти ветерана совхозного производства Кербеева Шамиля Динисламовича

583. Выражаем глубокое соболезнование семье и близким в связи с безвременной кончиной бывшего главного экономиста МУСП «Таналыкский» Тапакова Абрика Хатимовича. Экономисты хозяйства района.

566. Администрация, коллектив, профком Новозырганской средней школы выражают глубокое соболезнование учителю Шариповой З.С., родным и близким по поводу смерти отца и разделяют горечь утраты.

Акъярская сельская администрация и коллектив Акъярской средней школы N 1 выражают искреннее соболезнование Кол Г.Ш. по поводу смерти отца и разделяют горечь невосполнимой утраты.

МУСП "Акъярский", Татыр-Узякская сельская администрация, совет ветеранов выражают искреннее соболезнование Исмагилову Ф.Б., родным и близким по поводу смерти матери Исмагиловой Саиды Сулеймановны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

МУСП "Акъярский", Татыр-Узякская сельская администрация, совет ветеранов, коллектив счетных работников выражают искреннее соболезнование главному бухгалтеру Управления сельского хозяйства и продовольствия района Шалашовой Г.В., родным и близким по поводу смерти матери Пахтусовой Алевтины Михайловны.

Сибайское Региональное Управление Государственного Контрольного Комитета РБ выражает соболезнование главному бухгалтеру Управления сельского хозяйства Г.В.Шалашовой в связи с кончиной матери и разделяет горечь утраты родных и близких.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда МУСП "Таналыкский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти ветерана совхозного производства, "Заслуженного экономиста БАССР" Тапакова Абрика Хатимовича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

352. Коллектив МУП "Акъярхлеб" выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру Управления сельского хозяйства Шалашовой Г.В., родным и близким в связи с преждевременной смертью мамы и разделяет горечь невосполнимой утраты.

342. Коллектив Хайбуллинского МУП "Сельхозхимия" выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру управления сельского хозяйства Шалашовой Г.В. по поводу смерти матери и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив Хайбуллинской райветстанции и ветлаборатории выражают глубокое соболезнование Таракину Е.Н. по поводу кончины после продолжительной болезни мужа бывшего ветеринарного работника района Таракина Михаила Ивановича и разделяют горечь утраты с родными и близкими.

340. Коллектив Хайбуллинской участковой больницы выражает соболезнование медсестре Юлдыбаевой З.Г. по поводу смерти отца и разделяет горечь и боль утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет МУСП "Матраевский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти Мурабаева Айдаре Фатимовича

Индекс 50733. Тираж: 3985-на русском языке, 2188-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №110.
Время подписания в печать--17.00 ч. Подписано в печать -- 15.00 час.
Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем -- 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".